
Znak sprawy: ZP/UR/15/2013                                                               Rzeszów, 04.02.2013r. 
 
 
Zamawiający: 
Uniwersytet Rzeszowski      
Al. Rejtana 16c 
35-959 Rzeszów 
         
        Wykonawcy, 
        którzy pobrali siwz  
        nr ZP/UR/15/2013 
 

 
  

Wyjaśnienia treści siwz z dn. 04.02.2013r. 
 
W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/15/2013 na Dostawę odczynników oraz materiałów 
jednorazowego użytku na potrzeby Uniwersytetu Rzeszowskiego na podstawie art. 38  ustawy z 
dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr  113, poz. 759 z 
późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści SIWZ w związku z pytaniami, które 
wpłynęły do Zamawiającego: 
 
 
Pytanie 1: 
Dot. zadania nr 1 Dostawa odczynników oraz materiałów jednorazowego użytku dla IBSiNP-pakiet 1 
Czy Zamawiający zgadza się aby termin dostawy odczynników, ze względu na potrzebę sprowadzenia 
z zagranicy, wynosił  do 4 tygodni (do 28 dni) od daty zamówienia? 
Odpowiedź:  
Tak, Zamawiający dokonuje przedłużenia terminu realizacji dla zadania nr 1. 
Pytanie 2: 
Czy Zamawiający ze względu na fakt, że poj. Op. Zawiera5 szt. szybek zgodzi się na zmianę w rubryce „Wielkość 
opakowania jednostkowego” formularza cenowego podanie minimalnej ilości w opakowaniu – 5 szt. 
Odpowiedź:  
Tak, Zamawiający dokonuje modyfikacji formularza cenowego dla zadania nr 1 
Pytanie 3: 
Czy Zamawiający mógłby doprecyzować całkowitą/sumaryczną ilość wymaganych szybek. Czy w przypadku 
zgody dotyczącej zapytania nr 2 Zamawiający zgodzi się na podanie/zmianę w formularzu cenowym ilości 
opakowań w liczbie 8 co daje w sumie 40 szybek? 
Odpowiedź:  
Tak, Zamawiający dokonuje modyfikacji formularza cenowego dla zadania nr 1 
Pytanie 4: 
Czy Zamawiający zgadza się aby termin usunięcia wad wynosił do 21 dni roboczych  a w przypadku potrzeby 
sprowadzenia części z zagranicy  do 28 dni roboczych? Podyktowane jest to faktem, iż termin usunięcia 
ewentualnych wad równa się terminowi dostawy. 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje modyfikacji projektu umowy- załącznika nr 3  do siwz. 
 
 
Powyższe odpowiedzi stają się częścią Siwz i należy je uwzględnić przygotowując ofertę. 
 
         
 
 
 
             z up. Rektora UR 

      
       KIEROWNIK  

Działu Zamówień Publicznych 
 
mgr inż. Eugeniusz Niżnik  


